

今日黄三角

社会

# 东营一在建楼盘售楼处突起大火

火灾现场离油井和居民区太近,消防紧急救援

▶消防官兵对火势进行控制。  
本报记者 聂金刚 摄



本报4月8日讯(首席记者 聂金刚) 6日下午,位于东营东城北一路与胶州路交会处的胜宏售楼处突发大火。由于火灾现场离油井和居民区太近,报警后东营消防迅速前往现场进行救援。经过3个多小时的努力,火势被控制住,消防官兵陆续撤离现场。

6日下午,读者王先生拨打本报热线电话称,东营一在建楼盘售楼处突发大火,不知道有无人员伤亡。记者赶到现场后看到,消防队员已开始对火势进行控制,民警也在现场维持秩序。

曹州路消防中队一名消防队员介绍,接到火警电话后他们就赶到现场,发现火势很猛,售楼处内已经进不去人了。他们迅速展开救援,一边将售楼处的员工疏散,一边进行灭火。

记者发现,这一售楼处的位置

很特殊,售楼处东边不到5米的位置就是产油区,火灾离油井太近,若处置不当可能引起爆炸。加上售楼处背面和居民小区的一栋楼距离很近,让现场的气氛格外紧张。消防部门出动了3个中队的六辆消防救援车,水罐消防车、泡沫消防车和登高车全部赶到现场,展开紧急救援。

记者看到,消防官兵在扑灭售楼处大火的同时,将一辆消防车布置在油井边上,并且将油井周边浇湿,防止火势蔓延。救援期间售楼处的火势反复变化,在扑灭后多次重新燃起。消防官兵使用梯子爬到高处敲碎售楼处玻璃,然后浇灭屋内的火苗。

发生火灾的售楼处物业保安告诉记者,一发现起火他们就赶紧拨打了报警电话。由于事发突然,他们谁都没有想到大火会蔓延得

这么快。“具体的着火原因我们也不清楚。”

售楼处一不愿透露姓名的员工介绍,他们报警后看到消防官兵一时赶不过来,就自己组织员工灭火,可效果并不明显,于是他们开始往售楼处外抢搬资料。

现场目击者王先生说,他下午5点多从售楼处前经过时,看到售楼处屋顶冒着火光,当时已经浓烟滚滚,周围围观的群众也越来越多。由于现场禁止除救援人员以外的人靠近,他也只能在远处观望。

晚上7时50分左右,售楼处的火势被控制住,消防队员开始使用登高车展开寻找剩余火源的工作,六辆消防车陆续驶离现场。

记者了解到,这一火灾将售楼处的屋顶损毁,屋内设施损毁严重,资料也没有来得及抢救,所幸无人员伤亡。

# 男子驾车撞死“无名氏”

法院判决肇事者有期徒刑三年

本报4月8日讯(记者 王超 通讯员 薛园园) 王某驾驶农用车在夜间行车时,不慎将一名女子撞倒,致其死亡。王某逃逸后自首,但是死者身份至今未能确认,被告人王某在肇事后主动预交赔偿金16万元。日前,广饶法院审结了这起案件,撞死“无名氏”行人的王某被广饶法院以交通肇事罪判处有期徒刑三年,缓刑四年。

2011年1月19日晚,被告人王某驾驶农用车沿广青路行驶,因观察路况不够、采取措施不当,撞

倒同向步行的一名女子(无名氏,年龄50-60岁),致该女子当场死亡。被告人王某见状后,由于害怕承担责任,驾驶车辆逃逸,后于次日下午主动到广饶县公安局投案自首。事故发生后,广饶县公安局民警到事故现场附近的村庄及事故发生地派出所了解详细情况,并在相关报刊刊登认尸启事等,但是至今无法确认死者身份,被告人王某在肇事后主动预交赔偿金16万元。

后公诉机关将案件移送到法

院,广饶法院经审理认为,被告人王某违反了交通运输管理法规,驾驶机动车发生交通事故,致一人死亡,且肇事后逃逸,负事故的全部责任,其行为已构成交通肇事罪。由于被告人王某是主动投案自首,且能如实供述自己的罪行,可以从轻处罚;被告人王某系初犯、偶犯,且积极筹措赔偿款项交到司法机关以备赔偿被害人亲属的经济损失,有悔罪表现,可以酌情从轻处罚,法院经综合考量后遂作出上述判决。

# 女儿QQ号骗走爸爸6.5万元

民警提醒市民,网上“被要钱”先核实身份

本报4月8日讯(记者 顾松) 3月30日,男子谷如刚遭遇了QQ号被盗用的网络骗局。一次就被骗去人民币6.5万元。3月31日,知道被骗的谷如刚到滨海公安局滨东分局报了案。

3月30日下午1时30分左右,谷如刚接到一个亲戚打来的电话,说他从网上看到谷如刚在澳大利亚留学的女儿谷歌的留言。留言中说谷歌的手机坏了,有事找谷如刚,无法和谷如刚联系。谷如刚就马上上网通过QQ聊天工具与女儿谷歌联系。谷歌说她的一个同学有事回国,留了1万澳元

在她的账户上,让谷如刚按照每澳元6.5元人民币的比率给她的同学汇过去6.5万元人民币,还留给谷如刚一个银行账号。在留言中,谷歌还得知谷歌的视频系统被同学借走了,手机也正在修理之中。

当日下午3时,谷如刚就到位于东营区北二路的中国石油大学(华东)北门附近的一家银行给谷歌的同学汇去人民币6.5万元。3月31日下午4时许,谷如刚接到了女儿谷歌的电话。谷如刚问她钱收到了吗?谷歌说根本不知道这回事。她还说自己昨天3次用QQ

号码上网都上不去,可能是QQ号码被盗了。谷如刚这才知道自己被骗了。

截至目前,滨东分局已受理了这起案件。

警方提醒市民,近期盗用QQ号进行的网络诈骗活动有所抬头,希望引起广大群众、特别是孩子在国外留学的家长的警惕。遇到这类情况时,千万不要急于汇款。一定要通过电话或视频核实,将情况搞清楚以后再汇款。不然,像谷如刚一样将款汇出去后就悔之晚矣。(文中的谷如刚和谷歌均为化名)

## 今日晴好温度高 明日将有春雨至

### 今明两天天气预报



4月9日:晴转多云,气温12~27℃,偏南风2~3级,海区5~6级阵风7级;



4月10日:多云转阴,气温14~20℃,有小雨,南风转东风3~4级,海区5~6级。

东营区:晴转多云,偏南风2~3级,12~27℃  
广饶县:晴转多云,偏南风2~3级,12~28℃  
垦利县:晴转多云,偏南风2~3级,12~27℃  
河口区:晴转多云,偏南风2~3级,12~26℃  
利津县:晴转多云,偏南风2~3级,12~27℃

(本报记者 王健 整理)

迎接第五届东营黄河口马拉松——

### 800名大学生志愿服务

本报4月8日讯(记者 李沙娜 通讯员 燕德丽)

为迎接第五届东营黄河口马拉松,做好马拉松志愿服务工作,东营职业学院社团联合会4月5日起开始招募大学生志愿者,届时将有800余名大学生成为马拉松志愿者。

在招募现场,社团联通过条幅和展板向过往的同学展示着上届马拉松照片和相关内容。许多同学在了解上

届马拉松的流程后,踊跃地报名参加。“我很想成为这次马拉松比赛的志愿者,体验马拉松的同时锻炼自己的能力,提高自己的综合素质,还能为他人提供帮助。”社团联的刘刚说。

据悉,东营职业学院的800余名大学生将成为马拉松的志愿者,为5月份将要举行的马拉松比赛做好全方位的服务。



4月1日,由洪昭光·张永国际养生中心东营分中心和南国风情生态园联合主办的江苏宜兴紫砂名师——中国工艺美术师夏洪西、刘忠泽、杨逸文陶艺紫砂精品展在南国风情生态园隆重展出。所展作品是三位美术师近几年来所创作的精品,深受市民的喜爱和好评。据了解,共有60余件作品参加展览,展览将持续到4月中旬。

本报记者 任小杰 摄影报道